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* कॉलम न.ं 2 म- मातभृाषा (बगंालM  =02, गुजराती  =03, *हOदM  =04, मलयालम  =08, मराठQ  =10, नेपालM  =11, पजंाबी  =13, सं�कृत  =14, Cसधंी  =15, तCमल  =16, तेलुगु  =17, उदू3  =18,   

                                            अRंेजी  =19, राज�थानी  =56) भरे | 

* कॉलम न.ं 5  म-  लागू नहMं = 0, उसी �कूल म- = 1, अOय �कूल = 2, आगंनवाड़ी / ईसीसीई क- W = 3, कोई नहMं = 4  भरे | 

* कॉलम न.ं 6  म-   लागू नहMं = 0, Zेल प�ुतक-   =1, Zेल [कट  =2, कम \�] [कट  =3, *हय�रगं [कट =4, ZेCसज़  =5, बसैा_खय=  =6, प*हया कुस�  =7, aाई साइ[कल = 8 , कैCलपर  =9, अOय = 10 

* कॉलम न.ं 7  म-  लागू नहMं  =0, हाँ  =1, नहMं  =2 

* कॉलम न.ं 8  म-   लागू नहMं  =0, हाँ  =1, नहMं  =2 

* कॉलम न.ं 9  म-  लागू नहMं  =0, केजीबीवी  =1, गैर केजीबीवी सरकारM = 2, गIस3 हो�टल  =3, अOय = 4, कोई नहMं  =5 

* कॉलम न.ं 10  म-  लागू नहMं  =0, आवासीय = 1, गैर आवासीय =2 

* कॉलम न.ं 11 म-  लाग ूनहMं  =0,   माता �पता / अCभभावक के साथ =1, वय�क संर,ण के cबना  =2 


